	1. Израчунај:

    3 + 5 = __          8 + 1 = __          7 + 0 = __          4 + 5 = __

    5 + 3 = __           1 + 8 = __          0 + 7 = __         5 + 4 = __
2. Израчунај поступно:

    (6 + 3) - 4 = _______________          (9 + 0) - 9 = ______________
    7 + (1 – 0) = _______________          (9 – 7) + 8 = _____________
3.Напиши све парне бројеве до 10. 

    _________________________________
4. Први сабирак је најмањи паран број, а други сабирак је 7. Израчунај збир.

5. Збир бројева 8 и 1 умањи бројем 7.

6.Најмањи број прве десетице увећај збиром бројева 2 и 4.

    _________________________________
7.Маја има 2 плаве, 3 жуте и 5 црвених лоптица.Колико има укупно лоптица?

    Рад: _____________________________

    Одговор: ____________________________________________
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